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ken-brown.com.ar/servicio-tecnico/

AGENTES DE SERVICIO TÉCNICO

En nuestra página podrá encontrar el listado completo de agentes de servicio técnico en todo el 

país. También podrá escanear el QR para acceder al listado.

El producto Horno eléctrico KB-130CE cuenta con 6 meses de garantía.  Dicho período comienza a regir a 

partir de la fecha de facturación. Para verificar la mencionada fecha y hacer el reclamo por garantía, el 

consumidor final deberá presentar el presente certificado y la factura de compra del producto en cues-

tión.

NO SE PODRÁ RECLAMAR UNA GARANTÍA SIN EL MENCIONADO COMPROBANTE.

Starken Argentina S.A. garantiza el normal funcionamiento de este producto contra cualquier defecto de 

fabricación y/o vicio material, por el término de SEIS (6) MESES,  comprometiéndose a reparar o cambiar, 

sin cargo alguno, cualquier pieza o componente que fallare en condiciones normales de uso descriptas 

en el manual del usuario,  dentro  del mencionado período.

La empresa se compromete a reparar este artículo en un plazo que no excederá a los 60 días contados a 

partir de la fecha de solicitud de reparación siempre que no medien causas ajenas o de fuerza mayor 

debido a la falta de algún repuesto que deba ser importado.

Quedan exceptuadas de ésta garantía aquellos productos que:

Presenten golpes o rayaduras causadas por el transporte. Productos que  sean utilizados para fines no 

domésticos. Deterioros ocasionados por salitre, humedad, ácidos, animales o insectos. Daños por incen-

dios, inundaciones, terremoto, golpes, maltratos, casos fortuitos. Conexión y/o uso inadecuado contrario 

al que se indica en el manual de uso. Fallas debidas a errores en la instalación y roturas o daños en plásti-

cos, cables y fichas. Los daños que se generen por interrupción de energía eléctrica y/o alteración de la 

misma, golpes de tensión de red distinta a la especificada a utilizar, instalación eléctrica deficiente y/o 

desperfectos ocasionados a consecuencia de ello. Cuando haya sido abierto, intervenido o intentado 

reparar y/o modificar este artefacto por persona y/o taller no autorizado por Starken Argentina S.A. o en 

algún modo aparezcan alterados los números de serie, tanto en el artefacto como en el certificado, así 

como en la Factura de compra.

Quedan excluidos del presente certificado accesorios, carcasas, gabinetes, cables de conexión e interco-

nexión.

El presente certificado de garantía es válido únicamente en la República Argentina. Durante su vigencia 

los gastos de traslado, se regirán por la ley  24.240 y la Resolución SCI Nº 495/88.

Las condiciones de uso, instalación y mantenimiento necesarias para el funcionamiento del producto se 

indican en el manual de instrucciones.

Toda intervención de nuestro Departamento de Servicio Técnico o de un Servicio Técnico Autorizado, reali-

zada a pedido del comprador dentro del plazo de garantía, que no fuera originada por falla o defecto algu-

no cubierto por este certificado, deberá ser abonada por el interesado de acuerdo a la tarifa vigente.

Garantiza Starken Argentina S.A.

Pedro de Mendoza 3745 - C.A.B.A. CP: 1294 ��ralvarez@ken-brown.com.ar

ken-brown.com.ar

Antes de usar la unidad, lo invitamos a que lea atentamente el Manual con el fin de 

familiarizarse y así optimizar su funcionamiento y evitar daños o accidentes. Preste 

especial atención a las instrucciones de seguridad.

NUNCA SUMERJA EL ARTEFACTO EN AGUA.

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Horno
eléctrico

KB-130CE /

TURBO CONVECCIÓN



1) Verificar que el voltaje disponible corresponda al 

voltaje indicado en el interior del equipo (220V) y su 

correcta descarga a tierra.

2) Asegúrese de que el aparato se encuentra en per-

fectas condiciones antes de utilizarlo.

3) No deje al alcance de los niños los envoltorios ni 

embalajes del aparato.

4) Este producto está diseñado sólo para uso domésti-

co. Cualquier tipo de empleo que no fuera el apropiado 

para el cual este producto ha sido concebido, eliminará 

toda responsabilidad del fabricante sobre eventuales 

daños derivados del uso inapropiado.

5) Algunas partes del aparato pueden calentarse, no 

las toque para evitar quemaduras. Utilice siempre las 

manijas o perillas.

6) No permita que el cable cuelgue del borde de la 

mesa o mesada, ni que toque superficies calientes.

7) Es indispensable que el horno pueda deshacerse del 

calor que produce para evitar riesgos de incendio. Ase-

gúrese que esté completamente libre y de que no haga 

contacto con materiales inflamables.

8) No utilice nunca este aparato fuera del hogar. No lo 

use en lugares húmedos o en el exterior.

9) Colóquelo en una superficie plana y estable, donde 

no pueda caerse. No apoye el horno sobre hornallas a 

gas o eléctricas, ni lo coloque dentro de un horno con-

vencional o microondas.

10) No desplace nunca el horno mientras esté caliente 

o encendido. Apáguelo primero y desplácelo solamen-

te, cuando se haya enfriado.

11) Asegúrese que hay suficiente espacio libre alrede-

dor, mínimo 10 cm. y encima del aparato, mínimo 30cm 

para asegurar una correcta circulación de aire.

12) NO CUBRA el aparato con ropa, bolsas, papel alumi-

nio u otros objetos.

13) Nunca use el horno cerca de cortinas, almohadas o 

telas ya que esto podría causar un incendio.

14) No utilice el aparato por debajo ni en frente a un 

tomacorriente.

15) No lo utilice con un temporizador o cualquier otro 

aparato que lo desconecte automáticamente, porque 

existe el peligro de incendio con una mala utilización.

16) No utilice el horno en áreas donde existen líquidos 

inflamables o donde puedan existir vapores inflama-

bles.

17) No opere el producto si el cable o el enchufe se 

encuentra en mal estado, o si tiene alguna de sus par-

tes dañadas o averiadas. Llévela al Servicio Técnico 

autorizado más cercano.

18) Si utiliza un alargue, asegúrese que esté desenro-

llado completamente y que tenga la debida aproba-

ción.

19) Asegurarse que el cable no quede atrapado entre 

muebles o cualquier otro objeto.

20) Para desconectarlo, coloque la perilla del tempori-

zador en 0 (apagado) y desenchúfelo, sujetando el 

enchufe; no tirando del cable.

21) No coloque sobre el horno los siguientes materiales: 

papel metálico, cartón, plástico, papel, velas o materia-

les inflamables.

22) No coloque objetos pesados sobre la puerta del 

horno cuando esté abierta.

23) Tenga especial cuidado con la grasa y los zumos 

que desprende la carne cuando vaya a retirar la ban-

deja de cocción.

24) Evite que caiga agua sobre la puerta caliente del 

horno mientras está en uso o inmediatamente después 

de utilizarlo. Esto puede ocasionar que el cristal se rom-

pa.

25) No coloque el aparato sobre o cerca de un quema-

dor a gas u otra fuente de calor, ni tampoco directa-

mente al lado de un ventilador eléctrico. Éstos pueden 

influir negativamente en el regulador de temperatura 

del horno.

26) No recoja el aparato si éste se ha caído en el agua. 

Retire inmediatamente el enchufe del toma de alimen-

tación. No vuelva a utilizarlo.

27) No coloque ningún objeto dentro del horno, ade-

más de los accesorios recomendados, mientras esté 

caliente.

28) No sumerja nunca el aparato, ni el cable, ni el 

enchufe en agua u otros líquidos.

29) Use únicamente repuestos originales. De lo contra-

rio, correrá el riesgo de lesionarse y/o dañar el produc-

to. Cada vez que se requiera cambiar el cordón de ali-

mentación o el producto no funcione correctamente, 

tal tarea deberá ser efectuada por un técnico especia-

lizado y utilizando repuestos originales del producto.

30) No deje a los niños, ancianos o discapacitados 

solos con el aparato sin la supervisión de un adulto.

31) No enchufar el aparato si este estuviera húmedo o 

con los pies o manos mojadas o descalzo.

32) Este producto no está destinado para ser utilizado 

por personas (incluido niños), con una reducción de la 

capacidad física, sensorial, mental o con falta de expe-

riencia y conocimientos, a menos que se les haya dado 

supervisión o instrucción en relación con el uso del arte-

facto, por una persona responsable de su seguridad.

33) Siempre desconecte el horno de la alimentación 

cuando vaya a limpiarlo.

34) Cuando no utilice el producto un tiempo, desco-

néctelo y guárdelo adecuadamente.

35) Si el artefacto es utilizado por niños o cerca de ellos, 

mantenga supervisión constante.

36) Para evitar descargas eléctricas, no sumerja el 

cable, el enchufe ni ninguna parte del horno en agua u 

otros líquidos.

37) El uso de accesorios no recomendados puede 

generar riesgos o lesiones.

38) Desenchufe siempre el artefacto cuando no esté 

en uso y antes de limpiarlo. Espere a que se enfríe antes 

de colocar o retirar piezas.

39) No limpie con esponjas metálicas: podrían des-

prenderse fragmentos que entren en contacto con par-

tes eléctricas y generen riesgo de descarga.

40) No deje el artefacto encendido sin supervisión 

mientras gratina o tuesta.

41) No introduzca alimentos demasiado grandes ni 

utensilios metálicos que puedan provocar incendios o 

descargas eléctricas.

42) Utilice máxima precaución si coloca recipientes 

que no sean de metal o vidrio.

Precauciones
Al usar aparatos eléctricos, siempre se deben seguir precauciones básicas, que incluyen las siguientes:

Partes

Funciones de cada uno de los controles

Uso del horno
Luego de volver a colocar todos los accesorios, se reco-

mienda dejarlo funcionar a temperatura máxima 

durante, aproximadamente, 15 minutos para eliminar 

cualquier residuo del embalaje. Este procedimiento 

también permitirá eliminar cualquier olor que pueda 

tener.

1) Inserte la rejilla de alambre extraible o la bandeja 

para hornear con el alimento.

2) Coloque la perilla de control de temperatura en la 

posición deseada.

3) Seleccione la función deseada.

4) Coloque la perilla de control de tiempo en la posi-

ción que corresponda según el nivel de cocción que 

desee. Una vez que finalice el ciclo de cocción, el horno 

emitirá una señal sonora.

5) Si desea interrumpir la cocción, coloque la perilla del 

temporizador en la posición “OFF” para apagar el horno.

Para tener en cuenta: la primera vez que lo ponga en funcio-

namiento, puede generar algo de humo y olor. Es normal e 

inofensivo. Se debe a que está quemándose el material de 

protección que se aplica a las resistencias durante la fabri- 

cación.

Limpieza
1) Es importante limpiar el artefacto luego de cada uso, 

a fin de evitar la acumulación de grasa y la presencia 

de olores desagradables.

2) Deje enfriar el artefacto y desenchúfelo antes de lim-

piarlo.

3) No lo sumerja en agua ni lo lave debajo de la canilla.

4) La rejilla de alambre y la bandeja para hornear pue-

den lavarse como utensilios de cocina convencionales.

5) Limpie el exterior del horno con una esponja húme-

da.

6) No utilice limpiadores abrasivos ni utensilios filosos 

para limpiar el horno, ya que las rayas ocasionadas pue-

den debilitarlo y provocar roturas.

7) Deje secar bien todas las piezas y superficies antes 

de enchufar el horno y utilizarlo.

Control de
Temperatura

Control de funciones 

(interruptor)

Turbo convección

Temporizador

Indicador luminoso
De encendido

Rejilla de 

Alambre

Pinza

Bandeja

De hornear

Control de temperatura: Seleccione la temperatura 

deseada para cocinar, de un rango de 100°C a 250 °C.

Control de tiempo: Temporizador de 120 minutos. Puede 

definir el tiempo girando el control en sentido horario. 

Una vez que finaliza el tiempo programado, se emite 

una señal sonora.

Control de función: Este horno cuenta con distintas posi-

ciones para diversas necesidades de cocción:

c Asar, cocción superior. 

b Hornear, cocción inferior.

d Cocción, superior e inferior.

0 Turbo Convección: activa el ventilador interno que 

distribuye el calor de forma uniforme en todo el interior 

del horno. Esta función permite una cocción más pareja 

y eficiente, ayudando a dorar mejor los alimentos y a 

reducir los tiempos de cocción.

43) No coloque dentro del horno materiales como car-

tón, plástico, papel ni otros elementos similares.

44) No guarde dentro del horno ningún objeto que no 

sea un accesorio recomendado, especialmente cuan-

do aún está caliente.

45) Utilice siempre guantes de horno aislantes para 

colocar o retirar elementos calientes.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.
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